Titel des Beitrags
A. B. Mustermann1, Vorname (Anfangsbuchstaben) Nachname des zweiten Autors2, Vorname (Anfangsbuchstaben) Nachname des dritten Autors 3, ...
1Institution, Ort, ggf.  Land
2Institution, Ort, ggf. Land
3Institution, Ort, ggf. Land
Kurzfassung
Bitte nutzen Sie dieses Dokument als Vorlage für die Kurzfassung Ihres Beitrags zum 16. Fachgespräch zur Überwachung der Umweltradioaktivität (26. bis 28.09.2023 in Kiel). Die Länge der Kurzfassung darf insgesamt eine Seite nicht überschreiten.
Der Inhalt der Kurzfassung Ihres Beitrages sollte es dem Programmkomitee ermöglichen, eine Einordnung in die Themenbereiche und in das Programm (Plenarvortrag, Beitrag für einen Workshop oder Poster) vorzunehmen. Die Länge der Kurzfassung sollte zwischen 200 und 300 Wörtern liegen, Abbildungen und Tabellen sollten nicht verwendet werden.
Die Kurzfassung muss den Titel des Beitrags, die Namen und Institutionen der Autoren, den Text selbst sowie den Namen und die Adresse der Kontaktperson enthalten. Bitte geben Sie darüber hinaus im unteren Textfeld einen Vorschlag an, unter welchem Themenbereich (s. Ankündigung des Fachgesprächs) Sie Ihren Beitrag einordnen würden. Abhängig von der Anzahl der Beiträge ist es möglich, dass einige Beiträge als Poster präsentiert werden. Geben Sie bitte daher an, ob für Ihren Beitrag auch eine Präsentation als Poster in Frage käme. Diese Informationen erleichtern dem Programmkomitee die Arbeit bei der Gestaltung des Programms.
[bookmark: _GoBack]Die Schriftart für die Kurzfassung ist Arial, der Zeilenabstand 1,1-zeilig (mehrfach). Die Namen der Autoren werden mit Vornamen (Anfangsbuchstaben) und dem Nachnamen angegeben. Gibt es mehrere Autoren, sind deren Namen durch Kommas zu trennen und - bei der Zugehörigkeit zu verschiedenen Institutionen – diese durch eine hochgestellte Zahl zu unterscheiden. Jede Institution wird in einer eigenen Zeile aufgeführt. Für den Text wird linksbündige Ausrichtung verwendet. Bitte keine Einrückungen verwenden.
Bitte übermitteln Sie Ihre Kurzfassungen als Word- oder ODF-Textdokument 
spätestens bis zum 30. April 2023 per E-Mail an das Tagungssekretariat: 16.fachgespraech@bmuv.bund.de.
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